
ДОМАШНА ЗАДАЧА 1 

(рок за предавање 28.09.2016 – на почеток на вежби во среда) 

 

Задача 1. За множествата е познато дека важат следните релации  

1. ААА      ААА   

2. )()( CBACBA    )()( CBACBA   

3. ABBA     ABBA   

4. AA      AUA   

5. UUA      A  

6. UAA c       cAA  

7. cU     Uc   

8. ccc BABA  )(    ccc BABA  )(   (Де Морганови закони) 

Да се прикажат со Венови дијаграми односите од 1 до 8. 

 

Задача 2. Клуч за заклучување на велосипед има шифра од 3 броеви. 
а) Колку различни шифри се возможни? 
б) Колку различни шифри се возможни ако броевите не може да се повторуваат? 
 
Решение: 
а) Варијации со повторување 

 1000103  rn
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б) Варијации без повторување 
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Задача 3. На Отсекот за сообраќај и транспорт има 15 студенти на СТИ, 13 на СТСТ и 10 на СТТ. 

Треба да се избере екипа за натпревар во знаење кој ќе брои 6 члена, по двајца од секоја 

студиска програма. Да се определи на колку начини може да се избере екипата? 

Решение: Се работи за комбинации без повторување бидејќи редоследот не е важен. 

 Од СТИ може да се изберат двајца 
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Од СТСТ можат да се изберат двајца на 
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Од СТТ можат да се изберат двајца на 
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Според тоа, вкупниот број на начини ќе биде1: 

 105 х 78 х 45 = 368550 начини да се состави екипа 

 

Задача 4. 

А) Сите три погодоци  A = A1A2A3 

Б) Сите три промашувања  Б = 321 AAA   

В) Макар еден погодок В = 321 AAAU   

Г) Макар едно промашување Г = 321 AAAU   

Д) Не помалку од два погодока Д = 321321321321 AAAAAAAAAAAA   

Ѓ) Не повеќе од еден погодок Ѓ = 321321321321 AAAAAAAAAAAA   

 


